
幼稚園のすももをおいしくいただきました 

園庭のすももの木が、今年もたくさんの実をつ
けてくれました。収穫を喜び、「すっぱーい！」
「あまくておいしい！」と、みんなで味わい、お
うちの人へのお土産も持ち帰ることができまし
た。そして、その後、残った１０個ほどの実で、
すももジャムを作ることに…！完成したきれい
な色のジャムをクラッカーにのせていただきま
した。「おいしい！」あっという間におかわりが
売り切れになりました。 

食べた後は、作ってくれた先生へ、それから、
中には、スモモの木のところへ行って、「ありが
とう」を言っている子もいました。食への興味・
関心や、作ってくれた人、植物（命）をいただく
ことへの感謝の気持ちが育っていることを、とて
もうれしく思います。      

 

PTA交通安全運動・環境作業ありがとうございました 

園児の安全のために、登降園時の活動をしていただき、
ありがとうございました。また、今年もとてもわかりや
すい交通安全のお便りを作成・配布していただきました。
園児と共に繰り返し振り返っていきたいと思います。  

 また、今年の環境作業は、お父様方のお力もお借りし、
週末に行っていただきました。お陰様で園庭がとてもき
れいになりました。お忙しい中ご協力くださり、感謝し
ております。ありがとうございました。 

 

お鍋中の果肉を

混 ぜ る お 手 伝

い。 

 

だんだんとろみ

が つ い て き た

よ。 

いいにおい！ 

佐倉東高校のお兄さんお姉さんが来てくれました 

子ども達に絵本の読み聞かせをしてくれました。手作り
のお人形を片手に、キーボードの効果音も入れながら、一
生懸命読んでくれ、子ども達も聞き入っていました。     

「好きな食べ物は何ですか？」お姉さん達に質問をした  

り、お人形と触れ 

合ったり、自分達 

が飼っているかぶ 

と虫を見せてあげ 

たりしながら、短 

い時間でしたが、 

とても楽しい交流 

をすることができ 

ました。 

 

園だより 
佐倉市立佐倉幼稚園 令和５年７月号 

 

 

日差しが強くなり、本格的な夏が目前に迫っているようです。お子さん達は楽しみにしていたプール

遊びを経験し、友達と一緒に水の心地よさを伸び伸びと味わい、笑顔があふれています。楽しさを味わ

う中で、身支度や片付け、遊びのルールを守ることなども身に着けています。 

早いもので、１学期最後の月となりました。今月の保育参観・保護者会、個人面談では、これまでの

様々な体験を通して成長したお子様の様子を、保護者の皆様にお伝えできるようにしてまいります。ご

多用の折とは存じますが、ぜひご出席ください。 

また、４年ぶりとなる夕涼み会も計画いたしました。大勢の方にお手伝いのお申し出をいただき、大

変有り難く思っております。感染防止にもご協力いただきながら、楽しみにしているお子さん達と共に、

皆さんで楽しいひと時をお過ごしいただきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

公立幼稚園の在り方につきましては、保護者の皆様に様々なご心配をおかけしております。今後の動

きをよく見ながら、幼稚園では引き続きお子さん達が豊かな経験のできるより良い保育環境の用意に努

め、ご家庭との連携の中で、安心してお預けいただけるようにしてまいりたいと思います。今後とも、

保護者の皆様のご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。    

                                      佐倉幼稚園長                                                                                                                                         

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

《 令和５年度 教育目標 》 

よく遊び よく学び 

やさしい心 と はじける笑顔 

感じる子ども   よく遊ぶ子ども 

考える子ども   やさしい子ども 



 ７月の主な行事予定 
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水遊び 
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1０ 

笹流し 

水遊び 

    

 

くまちゃん広場 

1１ 

おはなし会 

 

1２  

水遊び 

避難訓練 

（地震・火災時） 

個人面談① 

夕涼み会事前準備① 

9:00 

1３ 

夏野菜クッキン

グ 

    

個人面談② 

1４ 

半日保育開始 

個人面談③ 

 

1５ 

1６ 

 

 

 

1７ 

海の日 

 

１８ 

給食費（7 月分）

集金袋渡し 

 

１９  

夕涼み会事前 

準備② 9:00 

 

夕涼み会 

16:45～18:30 

2０ 

第 1 学期終業

式 

給食費（7 月分）

集金日 

夕涼み会片付

け  ９:００ 

2１ 

夏休み開始 

預かり保育 

（9 時～17 時） 

※土・日・祝 

8/10～8/16 を

除く   8/31

まで 
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2３   
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くまちゃん広場 

2５ 
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３０ ３１      

おねがい  

園児本人が新型コロナウイルス感染症の陽性者になった場合は、幼稚園へ速やかに連絡をお願い 

します。 
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７月の主な行事内容 
 

 

 

〇弥富幼稚園との交流保育（会場：弥富幼稚園）   ４日（火） 

  今回は、弥富幼稚園に行き、園庭で遊んだり、併設の弥富小学校を探検させてもらったり、 

給食をいただいたりします。保護者の方には、現地までの送迎をよろしくお願いします。 

詳細については、配布したたよりの通りです。 

 

〇映写会 ６日(木） 

  遊戯室の大スクリーンで、「七夕さま」「ミッキーマウスのキャンピングカー」を見ます。 

 

〇七夕会 ７日（金）  

  長くつなげたり、色の組み合わせを工夫したりしながら素敵な笹飾りを作っています。 

当日は、歌を歌ったり、願いを友達と伝え合ったりしながらみんなで七夕の世界を楽しみま 

す。 

★短冊の飾りつけは、７月６日（水）までに、お子さんと一緒にお願いします。 

 

〇笹流し １０日（月） 

笹流しの由来を知り、短冊の願いが星に届くよう笹を囲み、心を込めて『たなばたさま』を     

  歌います。 

 

〇避難訓練〈地震・火災〉 １２日（水）<雨天時…１３日（木）> 

“地震発生後、東側住宅より火災発生”を想定して、西側階段を下りて避難する訓練をします。 

非常時に備え、緊張感をもてるようにしながら実施していきます。 

 

７月のねらい 

・七夕や夏祭り、水遊びなど夏ならではの遊びを十分に楽しむ。 

・思いを伝え合いながら、友達と一緒に遊びを進めていく楽しさを味わう。 

・夏の自然現象や身近な動植物の生長や変化に関心をもつ。 

 

・教師や友達と一緒に、好きな遊びや水遊びを十分に楽しむ。 

・七夕や夏祭りに興味をもち、参加を楽しみにする。 

・身近な夏の自然を見たり触れたりして興味・関心をもつ。 

 



〇夏野菜クッキング・会食  １３日（木） 

一生懸命世話をして、収穫した夏野菜でクッキングをします。昼食時に会食します。 

 

メニュー  ピーマンとウィンナーの炒め物、 

収穫状況で…ナスの味噌汁 

 持ち物   エプロン・三角巾・マスク  ※記名をして、１１日（火）までに持たせてください。 

 

〇個人面談   １２日(水)・１３日（木）・１４日(金)  

  １学期を振り返り、幼稚園や家庭でのお子さんの様子や成長をお話したいと思います。 

  日時については先日お配りしたお手紙の通りです。ご多用中恐縮ではございますが、時間を 

  お守りいただけますようご協力をお願いいたします。 

〇夕涼み会    １９日(水) 

  お手紙でもお知らせしましたが、いくつかの出店を用意して、夕涼み会を行います。事前準  

  備や当日・片付け等、たくさんお手伝いいただきますが、どうぞ、よろしくお願いします。 

 

〇第１学期終業式    ２０日(木) 

  １学期が終わることを知り、夏休みや２学期に期待がもてるようにします。 

 

 

 

 

夏野菜会食について 

・園舎裏に「わくわくばたけ」があります♪ 

 ナス、インゲン、ミニトマト、キュウリ、オクラ…子ども達からリクエストがあった夏野菜を

いろいろと一緒に植えました。少しずつ収穫ができ、「何にして食べる？」とワクワク…♪ 

 収穫状況を見ながら、「味噌汁」や「茹で野菜（マヨネーズ）」等で味わっていきます。食す日

は、前日の降園時連絡や、登園時玄関ボードでお知らせします。 

 

食中毒予防について 

・食中毒警報が発令されています。お弁当はよく加熱する、冷ましてから詰める、保冷剤を入れ  

るなど、傷みにくい工夫をお願いします。 

・登園後は、冷房下で保管するようにしています。 

 

水分補給について  

・水筒の中身は、お茶・水の他、熱中症予防に有効なスポーツドリンクも可です。中身がなく 

なってしまった時は、園で水を補給します。 

・水筒は、毎日きれいに洗って衛生的に保てるようにお願いします。 



こ 

 

 

 

〇交通安全について約束の再確認をしていきます。  

 飛び出しの危険や、道路で遊ばない等、紙芝居等を通して指導していきます。 

〇6 月には、保護者の皆さんに「交通安全運動」を行っていただきました。ご協力ありがとうご 

 ざいました。1 学期も終わりに近づいていますが、改めてお子さんと確認をしてみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★千葉県 夏の交通安全運動 7 月 10 日(月)～7 月 19 日(水) 

 

夏休みを迎えるこの時期は、暑さや解放感による安全意識・集中力の低下や、交通の流れの変化

などから、思わぬ事故が発生する恐れがあります。車も歩行者も、お互いルールを守り、 

正しい交通マナーを実践しましょう。 

 

スローガン  ～ぺだるこぐ ぼくのあいぼう へるめっと～ 

 

令和 5 年 4 月 1 日から、全ての自転車利用者に対する乗車用ヘルメットの着用が 

努力義務になりました。 

交通ルールとマナーを守り、安全に自転車を利用しましょう。 

乗車の際は、シートベルト、チャイルドシートの着用を忘れずに！ 

☆お子さんの安全のためにみなさんで心がけましょう☆ 

 

＊登降園時に親子で手をつないで歩いていますか？しっかりと手をつないで親子で安全を確認し

ながら歩きましょう！安全な歩き方や道路を渡る時の確認を身に付ける機会になるといいです

ね。 

＊道路や駐車場で保護者がおしゃべりに夢中になっている間に、子ども達が道路で遊んでいてとて

も危険な場面があります。お子さんから目を離さないようにしましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

今月の交通安全 


